

* * *

Вы слышали мелодию отчаянья?
Вы напевали музыку любви?
Вы сочиняли в миг, в момент печали
Свою симфонию, которую мог слышать
целый мир?

А ваши пальцы прикасались к струнам?
Они тонки, как трепетна душа.
И лишь услышав первые аккорды,
Мы замираем, даже не дыша.

Лишь сердце заставляет быть смелее.
Оно диктует нам порядок нот.
Ты воплощаешь все свои порывы,
Переживая их однажды вновь и вновь.

31/03/2016

* * *

Я люблю тебя страстно? Нет, искренне.
Это больше чем просто «люблю».
Я пою тебе песню... Немыслимо!
Это сложно, но все же пою.

Я тебе посвящаю мелодию,
Что в душе согревает меня.
Я хочу, чтоб ты слышал слова мои,
И быть может, поймешь ты меня.

Я люблю тебя, нежно и бережно,
И в глазах моих светит огонь.
Он согреет меня и оставит
Мне в душе долгожданный покой.

Может это безумие?...Знаю.
Но скажите тогда мне одно.
Как же жить, если нету любимых?
Одному быть не так уж легко!

Знаю я, что ты любишь взаимно,
Улыбаясь, ты смотришь в глаза.
Это чувство нас сделало сильными,
Постучавшись когда-то в сердца.

09/12/2015

* * *

Мы перестали быть мелодией.
Мы перестали быть мотивами.
У нас больше нет той истории.
Мы превратились в параллельные линии.

Люди нас не осудят, не скажут нам.
Люди сами порой ошибаются.
Иногда живут на соседних улицах,
Иногда даже друг с другом встречаются.

Кофе пьют, играют в романтику,
Забывают обиды, расходятся.
И мы так же с тобою заблудимся,
В этих дебрях прелюдии, смутице.

Мы уже никому не обязаны,
Ни себе, ни друг другу тем более.
Мы живем на соседних улицах,
Как на разных концах в одном городе.

08/01/2017